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#NAKON OSTAVKE RENATA KALCA, ZAMJENIKA GRADONAČELNICE SUZANE JAŠIĆ,

INFORMACIJE O PRITISCIMA, ELIMINACIJAMA I POLITIČKIM OBRAČUNIMA IZA

ZATVORENIH VRATA#

Nakon šture informacije iz Grada Pazina kako su se "gradonačelnica i zamjenik gradonačelnice

suradnički i politički su se razišli, a nakon razgovora o daljnjoj suradnji zamjenik gradonačelnice

podnio je neopozivu ostavku na svoju dužnost s danom 31. svibnja 2026. godine" reakcije koje

govore o kaosu u gradskoj upravi ne prestaju.

- Suzana Jašić cijelu je karijeru izgradila na transparentnosti. Kao osnivačica i predsjednica

GONG-a godinama je tražila odgovornost vlasti i zagovarala jedno načelo: “Javnost ima pravo

znati.” Na toj platformi ušla je u politiku. Na toj platformi Možemo i SDP osvojili su Grad Pazin.

Javnost ima pravo znati

Danas, manje od godinu dana nakon ponovnog izbora, njezin zamjenik Renato Kalac podnosi

neopozivu ostavku. Razlog? Pritisci, pogodovanja, netransparentnost, politički obračuni i

zatvorene odluke unutar same gradske uprave.

Građani Pazina ne dobivaju objašnjenje — samo kratku obavijest o “suradničkom

razilaženju”. Kad su Možemo! bili opozicija, tražili su odgovor na svako pitanje. Sad kad vladaju

— šute.

U Pazinu više ne vrijedi legendarna aktivistička parola. Javnost, izgleda, više nema pravo znati,

reakcija je istarskog HDZ-a. 

Nakon ostavke zamjenika gradonačelnice Pazina Renata Kalca, priopćenjem se oglasio i 

gradski vijećnik Endi Rimanić i predsjednik HDZ-a Pazin, koji je aktualnu situaciju nazvao

„jakim udarcem“ za gradonačelnicu Suzana Jašić i vladajuću koaliciju Možemo!-SDP.

Rimanić: gradska vlast duboko podijeljena, bez međusobnog povjerenja, bez političke

stabilnosti i bez sposobnosti da vodi Grad Pazin

„Ostavka zamjenika gradonačelnice Renata Kalca niti godinu dana nakon izbora jak je udarac

za gradonačelnicu Suzanu Jašić, a do kraja razotkriva njezinu nedoraslost i rezultate rada

koalicije Možemo!-SDP.

Kao predsjednik HDZ-a Pazin i protukandidat Suzani Jašić na prošlim lokalnim izborima,

upozoravao sam građane da ova koalicija nema ni viziju, ni tim, ni sposobnost voditi grad. Sad

smo nažalost dobili konkretnu potvrdu mojih izjava.

Umjesto konstruktivnog rada i razvoja Pazina, građani Pazina dobili su pritiske, eliminacije i

političke obračune iza zatvorenih vrata. Izgledno je da je Renato Kalac platio cijenu jer je imao

hrabrosti tražiti bolju koordinaciju i profesionalniji rad gradske uprave.

Ovo je potpuni raspad priče o “transparentnoj politici” koju su Možemo! i SDP na čelu s

gradonačelnicom Jašić predstavljali građanima Pazina. Umjesto otvorenosti i uključivosti,

građani su dobili zatvoren sustav odlučivanja, netoleranciju i upravljanje gradom pod pritiscima
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političkih interesa.

Posebno zabrinjava činjenica da Kalac otvoreno govori o problemima koordinacije,

neslaganjima unutar gradske uprave i političkim pritiscima koji su dolazili iz struktura vladajuće

koalicije. To potvrđuje da aktualna vlast energiju troši na unutarnje sukobe i političku kontrolu, a

ne na razvoj Pazina i rješavanje konkretnih problema građana.

Građani Pazina ne smiju biti taoci unutarnjih sukoba i nesposobnosti gradonačelnice Jašić i

Možemo!-SDP koalicije. Ovaj grad zaslužuje ozbiljnu, stabilnu i odgovornu vlast koja radi u

interesu svih građana, a ne samo u interesu uskog stranačkog kruga.

Građani Pazina danas nikad jasnije vide da je aktualna gradska vlast duboko podijeljena, bez

međusobnog povjerenja, bez političke stabilnosti i bez sposobnosti da vodi Grad Pazin ozbiljno i

odgovorno. Pazin ne smije biti taoc želje za autokratskim upravljanjem jedne osobe.

Pazin ostaje bez zamjenika gradonačelnice, a građani bez dijela iskustva i energije u vođenju

grada. Umjesto da jača svoj tim kompetentnim ljudima, gradonačelnica Jašić ih uklanja.

Građani su na izborima dali gradonačelnici i njezinom timu povjerenje za vođenje grada i

rješavanje gradskih problema, a sada se to zloupotrebljava i vraća građanima na najgori mogući

način.

HDZ Grada Pazina je odgovorna oporba koja neće šutjeti na političku nestabilnost i loše

upravljanje gradom. Nastavit ćemo jasno upozoravati na probleme, predlagati konkretna

rješenja i boriti se za Pazin koji će voditi sposobni ljudi, a ne politički interesi i eksperimenti

gradonačelnice Suzane Jašić.

Pozivam i vijećnike Gradskog vijeća koji podržavaju ovakvu neodgovornu i nesposobnu gradsku

vlast na formiranje nove većine u Gradskom vijeću“, poručio je Rimanić.

IDS Pazin: Ovo nije izoliran slučaj, nego posljedica lošeg upravljanja

Nakon jučerašnjih pomalo šokantnih vijesti o ostavci zamjenika gradonačelnice Pazina Renata

Kalca, pazinski IDS oglasio se priopćenjem:

„Kaos u gradskoj upravi se nastavlja. Poštujemo osobnu odluku gosp. Kalca o neopozivoj

ostavci na mjesto zamjenika gradonačelnika, no smatramo kako je ova situacija još jedan

ozbiljan pokazatelj dugotrajnog kaosa i nesigurnosti u funkcioniranju Gradske uprave Grada

Pazina“, poručili su na početku iz IDS-a Pazin pa nastavili:

„Već godinama svjedočimo nedostatku jasnog smjera, lošoj organizaciji i sve izraženijem

narušavanju međuljudskih odnosa unutar gradske uprave. Posljedice takvog upravljanja danas

su vidljive više nego ikad – od financijskih problema i zaustavljenih projekata, pa sve do odlaska

ljudi koji su činili važan dio gradskog sustava“, govore pa dodaju:

„Posebno zabrinjava činjenica o milijunskom minusu u blagajni, ali i da su brojni projekti od

strateške važnosti za građane Pazina stavljeni na čekanje ili potpuno zaustavljeni. Projekti
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poput POS stanova za mlade, razvoja gospodarske zone Pazinka 3 te novog autobusnog

kolodvora trebali su biti temelj razvoja grada, a danas služe kao primjer propuštenih prilika.“

Za kraj, priopćenje koje potpisuje novi predsjednik pazinskog IDS-a Nikola Cvitan, kaže:

„Ostavka zamjenika gradonačelnika ne može se promatrati kao izoliran slučaj, već kao dio šire

slike u kojoj Grad Pazin, nažalost, već dulje vrijeme gubi stabilnost, kontinuitet i povjerenje ljudi

– kako zaposlenika, tako i građana. Građani Pazina zaslužuju odgovornu, stabilnu i

kompetentnu upravu koja će okupljati ljude, stvarati razvoj i vraćati povjerenje u institucije

grada.“ (iPress)
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